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INDICAÇÃO:    /GVMA/CMC/2025	
		  Cacoal, 27 de fevereiro de 2025


AUTOR: Vereadora MARILANDE ALVES


INDICO AO PREFEITO MUNICIPAL, que seja finalizada da pavimentação a rua Vitor Manoel Diniz (antiga Rua Dois), bairro Jardim São Pedro. 
JUSTIFICATIVA: A presente indicação busca atender a uma necessidade urgente de infraestrutura viária, considerando que a referida rua teve apenas um trecho asfaltado, deixando parte da via sem pavimentação. Essa situação tem causado transtornos significativos aos moradores, motoristas e pedestres, especialmente porque a via é um importante acesso ao Hospital Regional, à Universidade Federal de Rondônia (UNIR) e à unidade da Fhemeron.
A falta de asfalto compromete a mobilidade, gera poeira em períodos secos e lama durante as chuvas, dificultando o tráfego e podendo impactar até mesmo o atendimento de urgência e emergência do hospital. Além disso, a melhoria dessa via beneficiará diretamente estudantes, profissionais de saúde e toda a comunidade que depende desses serviços essenciais.
Diante disso, solicito que o Executivo Municipal avalie a viabilidade de pavimentar integralmente a rua, garantindo melhores condições de trafegabilidade e segurança para todos.
Atenciosamente.
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