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AUTOR: Vereadora MARILANDE ALVES


INDICO AO PREFEITO MUNICIPAL, a Construção da sede própria do CREAS.
JUSTIFICATIVA: A presente indicação tem como objetivo garantir melhores condições de atendimento no Centro de Referência Especializado de Assistência Social (CREAS), por meio da construção de sua sede própria. Atualmente, o serviço funciona em espaço alugado e inadequado, o que pode comprometer a qualidade dos atendimentos prestados às famílias e indivíduos em situação de vulnerabilidade e violação de direitos.
O CREAS desempenha um papel fundamental na proteção social especial, oferecendo acompanhamento especializado para crianças, adolescentes, idosos, mulheres e demais públicos que necessitam de apoio psicossocial e jurídico. A falta de uma estrutura adequada impacta diretamente a eficiência do serviço, limitando a capacidade de atendimento e dificultando a realização das atividades com sigilo, privacidade e acolhimento digno.
Diante disso, a construção de uma sede própria permitirá a ampliação e a qualificação dos atendimentos, garantindo um espaço mais acessível, confortável e estruturado para o trabalho das equipes e para a população atendida. Por essa razão, solicito que o Executivo Municipal avalie a viabilidade dessa importante demanda.
Atenciosamente.
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