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INDICAÇÃO:    /GVMA/CMC/2025	
		  Cacoal, 27 de fevereiro de 2025


AUTOR: Vereadora MARILANDE ALVES


INDICO AO PREFEITO MUNICIPAL, a reabertura da Guarda-Mirim.

JUSTIFICATIVA: A presente indicação visa a reabertura da Guarda-Mirim, um programa fundamental para a inclusão social, educação cidadã e capacitação de jovens em nosso município. A Guarda-Mirim tem como objetivo proporcionar a jovens em situação de vulnerabilidade social a oportunidade de desenvolver habilidades pessoais, profissionais e de cidadania, por meio de atividades educativas, culturais e de participação comunitária.

A reativação desse programa contribuirá diretamente para a redução da evasão escolar, o combate à criminalidade juvenil e o fortalecimento do senso de pertencimento à comunidade. Além disso, a Guarda-Mirim oferece aos jovens a chance de aprendizado prático, desenvolvimento de valores como respeito, disciplina e solidariedade, além de prepará-los para o mercado de trabalho.

Diante da importância dessa iniciativa para a formação e o futuro dos nossos jovens, solicito que o Executivo Municipal considere a viabilidade de reabrir a Guarda-Mirim, oferecendo aos jovens a possibilidade de um futuro mais promissor e digno.

Atenciosamente.






Rua Presidente Médici, 1849, JARDIM CLODOALDO – Cep.: 78976-160 - Cacoal – RO
WhatsApp gabinete (069) 9992868456 - WhatsApp vereador (69) 99276-0985 – E-mail: marilandealvesvereadora@gmail.com
image1.jpeg




image2.jpeg




