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AUTOR: Vereadora MARILANDE ALVES


INDICO AO PREFEITO MUNICIPAL, a instalação de grades de proteção nas galerias abertas da Rua Dom Pedro II, bem como a realização dos devidos reparos.

JUSTIFICATIVA: A presente indicação tem como objetivo garantir a segurança e a integridade da Rua Dom Pedro II, onde as galerias abertas estão apresentando problemas significativos, como o ceder das laterais e o surgimento de fissuras. Essas falhas estruturais têm comprometido a segurança da via e aumentado o risco de acidentes para pedestres e motoristas, especialmente em períodos de chuvas.
A instalação de grades de proteção nas galerias abertas é uma medida urgente para evitar quedas e garantir a proteção dos cidadãos que transitam pelo local. Além disso, é necessário que sejam realizados reparos nas galerias, com a correção das fissuras e o reforço das laterais, para evitar que o problema se agrave e cause danos maiores, além de garantir a estabilidade da infraestrutura e a segurança para a população.
Diante disso, solicito que o Executivo Municipal priorize essa intervenção, assegurando a segurança e o bem-estar dos moradores e usuários da via.
Atenciosamente.
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