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INDICAÇÃO:    /GVMA/CMC/2025	
		  Cacoal, 27 de fevereiro de 2025


AUTOR: Vereadora MARILANDE ALVES


INDICO AO PREFEITO MUNICIPAL, a regularização dos terrenos da Rua Joaquim Pinheiro Filho, bairro Vilage do Sol. 
  
JUSTIFICATIVA: A presente indicação visa a regularização dos terrenos da Rua Joaquim Pinheiro Filho, uma vez que, atualmente, a área ainda não está devidamente regularizada. Essa regularização é fundamental para possibilitar a realização da pavimentação da via, que é de extrema importância para a mobilidade urbana e a qualidade de vida dos moradores da região.
A falta de regularização dos terrenos tem impedido o avanço de melhorias estruturais, como a pavimentação, que traria benefícios como a melhoria do tráfego, a segurança viária e a valorização das propriedades. Além disso, a regularização da área permitirá um planejamento urbano mais eficiente, possibilitando a implementação de outros serviços essenciais, como rede de esgoto e iluminação pública.
Diante da importância dessa medida, solicito que o Executivo Municipal avalie a viabilidade da regularização dos terrenos, como etapa inicial para viabilizar a pavimentação e outras melhorias essenciais para os moradores da rua e a comunidade como um todo.
Atenciosamente.
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