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INDICAÇÃO:    /GVMA/CMC/2025	

		  Cacoal, 11 de março de 2025


AUTOR: Vereadora MARILANDE ALVES


INDICO AO PREFEITO MUNICIPAL, que seja criado Secretaria de Inclusão Social.


JUSTIFICATIVA: A criação dessa secretaria se faz necessária tendo em vista que diversos segmentos da população ainda encontram dificuldades no acesso a serviços públicos, educação, saúde, cultura, lazer e mercado de trabalho. Grupos como pessoas com deficiência, idosos, imigrantes e pessoas em situação de vulnerabilidade social demandam uma atenção especializada e estratégias específicas para sua plena integração na sociedade.

Essa nova secretaria teria como objetivo:
· Desenvolver e implementar programas e projetos voltados à inclusão social;
· Garantir a acessibilidade e a adaptação dos serviços públicos às necessidades das pessoas com deficiência e mobilidade reduzida;
· Promover capacitação e qualificação profissional para grupos vulneráveis;
· Articular parcerias com instituições públicas e privadas para ampliação de oportunidades para todos;
· Fortalecer a rede de proteção social, promovendo a integração entre diversos órgãos municipais para atendimento eficiente e humanizado.

A implantação dessa secretaria representa um grande avanço na construção de uma sociedade mais justa e igualitária, na qual todos os cidadãos tenham acesso às mesmas oportunidades e direitos.
Diante disso, solicito vossa apreciação e apoio para a concretização desta importante iniciativa, que certamente trará grandes benefícios para a população de Cacoal.
Atenciosamente,

Atenciosamente.
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