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INDICAÇÃO:    /GVMA/CMC/2025	
		  Cacoal, 27 de fevereiro de 2025


AUTOR: Vereadora MARILANDE ALVES


INDICO AO PREFEITO MUNICIPAL, que seja construído ponto de ônibus nos bairros Green Ville e São Marcos, com capacidade para 20 pessoas.
JUSTIFICATIVA: A presente indicação tem como objetivo garantir melhores condições para os estudantes dos bairros Green Ville e São Marcos, que dependem do transporte escolar diariamente. Atualmente, a falta de um ponto de ônibus adequado faz com que as crianças e adolescentes aguardem o transporte expostos ao sol e à chuva, o que compromete seu bem-estar e segurança.
A construção de um ponto de ônibus com capacidade para 20 alunos oferecerá um local protegido e organizado para a espera do transporte, promovendo mais conforto e segurança para os estudantes. Além disso, essa estrutura contribuirá para a pontualidade e eficiência do transporte escolar, garantindo melhores condições para o deslocamento dos alunos até suas instituições de ensino.
Diante da importância dessa demanda, solicito que o Executivo Municipal avalie a viabilidade dessa melhoria, atendendo às necessidades das famílias desses bairros.
Atenciosamente.
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