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ESTADO DE RONDÔNIA
Câmara Municipal de Cacoal 
Palácio Catarino Cardoso Campos


INDICAÇÃO:    /GVNC/2025			    Cacoal, 11 de Março de 2025
AUTOR: CLAUDENICE CONDAQUE DOURADOS


INDICO AO PREFEITO MUNICIPAL indicar a Vossa Excelência a necessidade de instalação de uma rede de saneamento básico em um trecho de aproximadamente 250 metros, localizado na Avenida Belo Horizonte, nº 1727, no Bairro Industrial.


JUSTIFICATIVA: Justifica-se esta indicação pelo fato de que a referida área ainda não dispõe deste serviço essencial, o que acarreta inúmeros transtornos aos moradores e frequentadores da região. A ausência de infraestrutura de saneamento básico compromete a qualidade de vida da população, além de representar riscos à saúde pública e ao meio ambiente.
A implantação da rede de saneamento nesse trecho contribuirá significativamente para a melhoria das condições sanitárias e urbanas, promovendo mais dignidade e qualidade de vida para os cidadãos que ali residem e transitam. Além disso, a medida está em conformidade com o direito fundamental ao saneamento básico e o desenvolvimento sustentável do município.
Dessa forma, solicitamos a especial atenção de Vossa Excelência e dos órgãos competentes para que sejam tomadas as providências cabíveis, a fim de viabilizar a execução dessa importante melhoria o mais breve possível.
[bookmark: _GoBack]Contamos com o pronto atendimento desta solicitação e reiteramos nosso compromisso com o bem-estar da população.


Atenciosamente,
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