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ESTADO DE RONDÔNIA
CAMARA MUNICIPAL DE CACOAL
GABINETE VEREADOR ALAÉZIO LEMES



INDICAÇÃO:     /GVAL/CMC/2025	
		  Cacoal, 14 de Março de 2025


AUTOR: Vereador Alaézio Lemes

Indico ao Prefeito de Cacoal que seja feita a pavimentação asfáltica em uma extensão de aproximadamente 1.500 metros da estrada da Embratel localizada no bairro conhecido pelos moradores como Unidos do Embratel, que atenderá diretamente cerca de 80 famílias que residem na localidade. 



JUSTIFICATIVA: A solicitação de pavimentação asfáltica da estrada da Embratel visa atender diretamente cerca de 80 famílias residentes na localidade. Além de beneficiar os moradores, a via tem grande importância para a mobilidade e logística da região, devido ao acesso direto à BR-364, e também as empresas locais, sendo elas: a Piarara Granja de aves e a Indústria de Alimentos Piarara, aumentou o fluxo do trânsito dos veículos de empresas que circulam diariamente pelo trecho.
 Atualmente, a estrada encontra-se em condições precárias. Durante o período chuvoso, a formação de lamas e buracos dificulta o trânsito de veículos e pedestres, tornando o acesso ainda mais desafiador. Na estação seca, a poeira gerada pelo tráfego intenso prejudica a saúde dos moradores.
 A falta de pavimentação impacta diversos aspectos da vida da comunidade e das empresas que utilizam a via, incluindo transporte escolar e recolha de lixo, que frequentemente enfrentam dificuldades para circular na região.
 Diante desses fatores, a pavimentação desse trecho da estrada é essencial para garantir melhores condições de tráfego, segurança, saúde e qualidade de vida para os moradores da região, além de favorecer as atividades empresariais que dependem do acesso à BR-364.
Sendo assim, solicitamos a atenção para a execução dessa obra, que trará resultados positivos para a comunidade.


Palácio Catarino Cardoso dos Santos, 14 de Março de 2025.




Alaézio Lemes
Vereador
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