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ESTADO DE RONDÔNIA
CAMARA MUNICIPAL DE CACOAL
GABINETE VEREADOR ALAÉZIO LEMES



INDICAÇÃO:       /GVAL/CMC/2025	
		  Cacoal, 20 de Março de 2025




AUTOR: Vereador Alaézio Lemes e Vereador Gimenez Fritz

Indico ao Prefeito de Cacoal, Senhor Adaílton Fúria que seja feito a Vinculação do Centro de Equoterapia ao SUS em Cacoal.



Justificativa: Considerando o impacto significativo para a população com deficiência, venho, por meio desta, indicar a vinculação do Centro de Equoterapia ao Sistema Único de Saúde (SUS) em Cacoal, garantindo acesso gratuito a esse tratamento. A equoterapia é uma modalidade terapêutica reconhecida pelo Ministério da Saúde, promovendo melhorias na qualidade de vida e contribuindo para a redução ou controle de sinais e sintomas decorrentes de deficiências, doenças ou síndromes. O uso do cavalo como facilitador terapêutico favorece o desenvolvimento físico, emocional, social e cognitivo dos praticantes, tornando-se um recurso de extrema relevância para a inclusão e reabilitação da população atípica.
Podem se beneficiar da terapia com cavalos crianças, adolescentes, jovens e idosos que apresentem necessidades específicas. A abordagem multidisciplinar envolvida nesse tratamento é essencial para garantir avanços no bem-estar dos praticantes, reforçando a importância da inclusão da equoterapia na rede pública de saúde.
Dessa forma, solicitamos aos órgãos competentes que sejam adotadas as providências necessárias para que a equoterapia seja incorporada às políticas de saúde do município, assegurando o acesso a esse serviço por meio do SUS. Reafirmamos nosso compromisso com a pauta de inclusão e com a oferta de equoterapia para a população de Cacoal.


                                             Palácio Catarino Cardoso dos Santos, 20 de Março de 2025.



Alaézio Lemes
Vereador
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