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INDICO AO PREFEITO MUNICIPAL indico ao Poder Executivo Municipal a necessidade de fornecer capacitação aos servidores da Atenção Básica de Saúde, com ênfase em neurologia pediátrica e doenças raras.
Capacitação continuada dos profissionais da saúde é fundamental para garantir um atendimento de qualidade à população, especialmente no que tange ao diagnóstico precoce e manejo adequado de doenças neurológicas e raras. Essas condições exigem conhecimento especializado para que possam ser identificadas e encaminhadas para tratamento de forma ágil e eficaz.

JUSTIFICATIVA: A Atenção Básica de Saúde é a porta de entrada para o Sistema Único de Saúde (SUS), sendo responsável pelo primeiro atendimento da população. Muitos pacientes com transtorno do neurodesenvolvimento e doenças raras enfrentam dificuldades na identificação inicial de seus sintomas, resultando em demora no diagnóstico e tratamento adequado. A falta de conhecimento específico por parte dos profissionais da rede básica pode levar a subdiagnósticos ou tratamentos inadequados, impactando diretamente na qualidade de vida dos pacientes e no aumento dos custos para o sistema de saúde.
Capacitar os servidores da Atenção Básica significa qualificar o atendimento, reduzir encaminhamentos desnecessários e otimizar recursos públicos. Além disso, contribui para uma abordagem mais humanizada e eficiente, garantindo que os munícipes recebam um atendimento digno e de qualidade desde o primeiro contato com o serviço de saúde.
Atenciosamente,
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