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Câmara Municipal de Cacoal
Gabinete do Vereador Carlos Freitas

Indicação nº       /GVCF/CMC/2025  
Ao Exmo. Prefeito Municipal de Cacoal/RO
Sr. Adailton Antunes Ferreira
Gabinete da Prefeitura de Cacoal/RO

Assunto: Extensão da rede elétrica para o uso de iluminação em via pública.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Venho, respeitosamente, por meio desta, indicar a Vossa Excelência através da Secretária Municipal de Obras (SEMOSP), setor de Iluminação Pública de Cacoal a extensão da rede elétrica para expandir a iluminação na via pública, localizado a rua Raimundo Faustino Filho, Bairro Village do Sol II.
Justificativa

A presente indicação fundamenta-se no interesse público conforme Lei nº 5.316/PMC/2024 que: Art. 153, inciso IX - Assegurar o fornecimento de energia elétrica e a adequada iluminação dos logradouros públicos em todas as localidades do município.
Ademais, a iluminação da via pública melhora a qualidade de vida dos moradores, permitindo que atividades noturnas como caminhadas, exercícios e convivência social, sejam realizadas com tranquilidade e segurança, prevenindo a criminalidade e oportunizando melhores condições de trafegabilidade.
Sugere-se que a extensão da rede elétrica para iluminar a via pública localizada a rua Raimundo Faustino Filho, Bairro Village do Sol II tendo em vista que o local se encontra sem iluminação adequada.
Assim, considerando o interesse público e os benefícios a sociedade, reitero a necessidade de assegurar o fornecimento de energia elétrica e a adequada iluminação na via pública, com vistas a promover maior eficiência na gestão e no atendimento às demandas dos munícipes.

Palácio Catarino Cardoso dos Santos, 14 de março de 2025.
Carlos Antônio De Freitas Lima
Vereador                
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